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 الصف الثالث الإعدادى

 الأسئـلة
 أولًا : الجغـرافيـا

 ر :ـ: بم تفس 1س

 ( النشاط الزراعى من الأنشطة الاقتصادية الأساسية فى العالم ؟1

 ( شهرة أوربا بإنتاج السكر من البنجر ؟2

 ( تنتشر زراعة المطاط الطبيعى فى نطاق المناخ الاستوابى ؟3

 ( تتميز الزراعة التجارية بالتخصص فى محصول واحد ؟4

 تحتاج الزراعة الكثيفة لأيدى عاملة كثيرة ؟( 5

 ؟محصول الذرة فى قارة أمريكا الشمالية ( أهمية 6

 ( أهمية الثروة الحيوانية ؟7

 ( انتاج الهند من اللحوم قليل ؟8

 الأغنام ؟انتاج أكبر الدول فى  الصين( 9

 ( زيادة معدل الاستهلاك العالمى للحوم ؟11

 ( أهمية تربية الدواجن ؟11

 ؟ تعد الصين وإندونيسيا والولايات المتحدة من أوابل الدول فى إنتاج الأسماك(  12

 ؟ انتاج مصر من الألبان لا يكفى حاجة السكان( 13

 (  زيادة العاملين فى المجال الصناعى فى الدول المتقدمة ؟14

 ( تنوع النشاط الاقتصادى للإنسان فى الدول الغنية ؟15

 ؟ على سواحل القاراتتنتشر مناطق الصيد  (16

 ؟ توطن صناعة الألومنيوم فى الدول المتقدمة( 17

 ؟ اشتهر اقليم غرب ووسط أوربا بالصناعة( 18

 ؟ تقدم الصناعة فى اقليم شرق الولايات المتحدة الصناعى( 19

 ( تطور الصناعة فى الدول المتقدمة ؟21
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 الصف الثالث الإعدادى

 ( يعتبر البترول أهم مصادر الطاقة ؟21

 لخنازير ؟للحوم ار دول العالم إنتاجًا ( تعد الصين أكب22

 ( ارتفاع مستوى معيشة الأفراد فى الدول الصناعية المتقدمة ؟23

 ؟فى الدول الصناعية ( يجد الإنسان كل حاجاته 24

 ( تنوع النشاط الاقتصادى للإنسان فى الدول الغنية ؟24

 ( التوسع فى استخدام الغاز الطبيعى كمصدر للطاقة ؟25

 ؟ مصر من الدولة المستوردة للدواجن أصبحت( 26

 ؟ ينتج قصب السكر فى معظم قارات العالم ما عدا قارة أوربا( 27

 من المعادن ؟ :85( تستهلك الدول المتقدمة نحو 28

 

 : أكمــل ما يلى  2س

 ( تعد أسيا أكبر قارات العالم إنتاجاً .................. من الغابات الاستوابية . 1

 المنتجة للقمح فى اسيا .................. ، .................. ( من الدول2

 ( تنقسم الزراعة إلى ثلاثة أنواع ..................، .................. ، .................. .3

 ( تحتل .................. المركز الأول فى إنتاج الأرز .4

 ى للحوم فى معظم سكان العالم .( تعتبر .................. المصدر الربيس5

 .، ..................  ..................، .................. حيوانات الرعى من( 6

 . من أكبر الدول المربية للأبقار..................  تعد( 7

 ( أهم الدول فى انتاج اللحوم .................. ومعظمها من لحوم .................. .8

 .( تحتل الولايات المتحدة المركز الأول فى لحوم .............. 9

 ( من أهم الدول المنتجة للأصواف أستراليا لتوافر .................. .11

 ( تنقسم الصناعة لنوعين .................. ، .................. .11

 ( يوجد فى العالم أربع مراكز صناعية متقدمة هى :12

 ..................  ،..................  ،..................  ،.................. 

 ( من أهم دول إقليم شرق أسيا الصناعى ..................  ، .................. .13

 . أولى دول العالم إنتاجًا للبترول..................  دولة( تعد 14
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 الصف الثالث الإعدادى

 مما يدخل فى التجارة الدولية للبترول . :47حو ( تسهم دول .................. بن15

 . ..................و  .................. يعد النحاس المصدر الربيسى لصناعة( 16

 ( تعد قارتا .................. و .................. أكبر قارات العالم إنتاجًا للفحم .17

 فى الطاقة المستخدمة فى العالم . :......... ( يشكل البترول والغاز الطبيعى نحو ........18

 ( أكبر قارات العالم فى إنتاج البوكسيت قارة .................. .19

 ( يستخدم معظم إنتاج الذرة كعلف للماشية فى قارة .................. .21

 ( أكبر دول العالم إنتاجًا للأرز خارج اسيا دولة .................. .21

 د الأرز محصول غذابى ربيسى فى .................. و .................. اسيا .( يع22

 ( يعتمد الصيد الحديث على تطوير مركب الصيد و .................. و ..................23

 

 تية : ما المقصود بالمفاهيم الآ 3س

  ( المطاط الصناعى2  ( المطاط الطبيعى 1

 ـا  ڤسا( الك4    ( اليـام 3

 

 : قارن بين : 4س

 الزراعة التجارية العلمية - الزراعة الكثيفة )الراقية( - الزراعة البسيطة )البدابية(( 1

 .( قارن بين الرعى البدابى و الرعى التجارى 2

 

 : ما النتائج 5س

 ؟ وجود أغنام المارينو فى أستراليا( 1

 الدول النامية المنتجة للبوكسيت ؟ ( عدم توافر الطاقة الكهربابية والخبرة الفنية فى2

 الأقتصادية الأوربية ؟ ة( الوحد3

 

 : اذكر أهم الأقاليم الصناعية . 6س
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 الصف الثالث الإعدادى

 : الخرائط 7س
 خرائط الوحدة الأولى : الموارد والأنشطة الاقتصادية فى العالم

 ( أهم المحاصيل والثروات الحيوانية والسمكية فى العالم :1)

 

 

 

 

 

 

 

 

لى القارات فى إنتاج القمح والأرز والقطن والجوت والمطاط وفى تربة الأبقار والخنازير : ( أو1

................... 

 . ...................( أولى القارات فى إنتاج الذرة الشامية : 2

 ...................( أولى القارات فى إنتاج الكتان : 3

 ...............واللحوم والأسماك وفى تربية الخنازير :  ( أولى الدول فى إنتاج القمح والأرز4

 ....................وفى تربية البقار :  والألبان( أولى الدول فى إنتاج الجوت والسكر 5

 ....................( أولى الدول فى تربية الدواجن : 6

 ...............سيا فى إنتاج الأرز : ( أولى الدول فى إنتاج قصب السكر والبن وأولى الدول خارج قارة ا7

 ....................( أولى الدول فى إنتاج الأصواف : 8

 .................... أولى دول قارة أفريقيا فى إنتاج القمح والقطن :( 9
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 الصف الثالث الإعدادى

 ( أهم المعادن ومصادر الطاقة فى العالم2

 

 

 

 

 

 

 

 

 : ...................ز الطبيعى والغا( أولى القارات المنتجة للطاقة النووية 1

 : ................... للذرة( أولى القارات المنتجة 2

 ( أولى الدول المنتجة للحديد : ...................3

 ( أولى الدول المنتجة للنحاس : ...................4

 ( أولى الدول المنتجة للبوكسيت : ...................5

 نتجة للمنجنيز والذهب : ...................( أولى الدول الم6

 ( أولى الدول المنتجة للفحم : ...................7

 ( أولى الدول المنتجة للبترول : ....................8

 ( أولى الدول المنتجة الألومنيوم والغاز الطبيعى : ....................9

 ................... ( أولى الدول العربية المنتجة للحديد :11

 ( أولى الدول العربية المنتجة لطاقة الرياح : ...................11
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(3) 
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 ( أهم الأقاليم والمراكز الصناعية فى العالم3

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ( إقليم صناعى : ...................1

 ( أكبر الأقاليم الصناعية فى العالم الجديد : ....................2

 صناعى : ................... ( إقليم3

 ( من المراكز الصناعية فى إقليم شرق آسيا : ...................4

 ( من المراكز الصناعية فى إقليم شرق آسيا : ....................5

 ( من المراكز الصناعية الحديثة فى قارة أمريكا الجنوبية : ....................6

 الحديثة : .................... ( من المراكز الصناعية7

 ( من المراكز الصناعية الحديثة : ....................8

  

(1) 
(2) 

(3) 

(4) 

(5) 

(6) 

(7) 
(8) 

(8) 
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 الصف الثالث الإعدادى

 ثانياً : التاريخ

 أكمـل العبارات الآتية:  1س

 هو التخلص من الاحتلال ............... . 1952( كان من عوامل قيام ثورة 1

 ................و  ..........( بدت مظاهر تدهور الحالة الاقتصادية فى مصر فى .....2

 . ...............  صدر قانون الإصلاح الزراعى( 3

 ..... ونصت على الرحيل خلال .............. .ين مصر وبريطانيا فى .........( وقعت اتفاقية الجلاء ب4

 ( صدر قانون الأصلاح الزراعى الأول فى ............... .5

 . 1973............. وتوحيد ................ قبل حرب ( حرصت مصر على تصفية ...6

 ( تم تأميم شركة قناة السويس فى ............... 7

 ( قررت عصبة الأمم وضع فلسطين تحت ............... .8

 على ............... . 1947( وافقت هيبة الأمم المتحدة 9

 ممن لا ............. لمن لا ...............( صدر تصريح بلفور عام ............. وانه وعد 11

من عبور قناة السويس وتحطيم خط ...............  1973( تمكنت القوات المصرية فى أكتوبر 11

 فى ............... ساعة .

 ( يعرف خط الدفاع الاسرابيلى فى سيناء بخط .............. أما فى الجولان بخط .............. .12

م ............... بقصر عابدين لإجبار ............... على  1942م الانجليز فى فبراير ( قا13

 تعيين ............... ربيسًا للحكومة .

( ساندت مصر كثير من الدول الأفريقية على نيل استقلالها منها ............... ، ............. 14

. ............... ، 

 ان الجهاد الحقيقى فى مصر هو ............... .( صاحب مقولة إن ميد15

 بين ............... و ............... . 1958( كانت تجربة الوحدة فى عام 16

 ( عقد مؤتمر باندونج باندونيسيا فى عام ............... .17

 جمال عبد الناصر تنظيم ............... . أعلن( 18

 ن تحت ............... .( قررت عصبة الأمم وضع فلسطي19
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 ( ترجع جذور نشأة الصهيونية كحركة سياسية إلى ............... .21

( فلسطين دولة عربية لها أهمية خاصة لعدة أسباب منها ............... ، ............... ، 21

............... . 

 

 : بم تفسر 2س

 ه ؟( عجز الأحزاب عن التعبير عن إرادة الشعب ومطالب1

 م ؟ 1952يوليو  23( موافقة الملك فاروق على مطالب قادة ثورة 2

 عن حركات التحرر الوطنى الأخرى ؟ يوليو 23( اختلاف ثورة 3

 م ؟ 1952( صدور قانون الاصلاح الزراعى فى سبتمبر 4

 ؟ 1948( هزيمة الجيش المصرى فى حرب فلسطين 5

 لإجتماعية ؟م فى تحقيق العدالة ا 1952( نجاح ثورة يوليو 6

 ( الانتداب البريطانى على فلسطين ؟7

 ؟ 1948( هزيمة العرب فى حرب فلسطين فى حرب 8

 ؟ 1882( أهمية فلسطين لبريطانيا بعد احتلال مصر 9

 ( أغلاق مصر لخليج العقبة أمام الملاحة الإسرابيلية ؟11

 ؟ 1967يونيو  5( هزيمة الدول العربية فى 11

 تحدة لمبادرة روجرز ؟( تقديم الولايات الم12

 ؟ 1973( تجنب الطابرات الاسرابيلية الأقتراب من قناة السويس فى حرب 13

 ؟ 1973( إندلاع حرب أكتوبر 14

 ؟ 1973( كان موقف الدول العربية مشرفاً فى حرب أكتوبر 15

 ؟ 1967( وقوف مصر إلى جانب سوريا عام 16

 ( احداث ثغرة فى منطقة الدفرسوار ؟17

 ؟ 1973ة معابر على طوال قناة السويس فى حرب ( إقام18
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 -: : ما النتائج المترتبة على 3س

 فى مجال السياسة ؟ 1952( ثورة 1

 م ؟ 1954أكتوبر  19توقيع إتفاقية الجلاء فى  ( 2

 ( إنشاء السد العالى ؟3

 فى الصناعة ؟ 1952يوليو  23ثورة  ( إنجازات4

 مجال العربى ؟م فى ال 1952يوليو  23( قيام ثورة 5

 ( الانتداب البريطانى على فلسطين ؟6

 ؟  1947( تقسيم فلسطين عام 7

 ؟ 1948( هزيمة العرب فى حرب فلسطين 8

 ؟ 1967يونيه  5( عدوان 9

 ؟ 1956( العدوان الثلاثى على مصر أكتوبر 11

 ؟ 1973( حرب أكتوبر 11

 

 : إلى من تنسب هذه الأعمال الآتية 4س

  جموعة من ضباط الجيش المصرى عرفوا باسم الضباط الأحرار .م أعلن عن تنظيم( 1

)....................( 

 )....................(   م . 1952يوليو  23( ألقى البيان الأول لثورة 2

 )....................(   ( تنازل عن العرش لابنه الصغير أحمد فؤاد الثانى .3

 )....................(    ريطانيا .( وقع اتفاقية الجلاء بين مصر وب4

 )....................(    . 1973أعطى إشارة بدء حرب أكتوبر ( 5

 )....................(    ( أول ربيس لجمهورية مصر العربية .6

 )....................(     ( وضع خطة العبور لقناة السويس .7

م وحصل على وسام نجمة سيناء الذى يعد أعلى  1973( وزير الحربية أثناء حرب أكتوبر 8

 )....................(      الأوسمة العسكرية .
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 مع تصويب الخطأ )×( ( أو √: ضع علامة ) 5س

 ( )  م . 1952محاصرة الإنجليز لقصر عابدين كانت فى سبتمبر  -1

 ( )  كما حلت الأحزاب السياسية . 1923دستور  1952ألغت ثورة  -2

 ( )  . 1958ن مصر وسوريا فى فبراير كانت تجربة الوحدة بي -3

 ( ) احتكار السلاح العالمى . 1952كسرت صفقة الأسلحة الشرقية عام  -4

 ( )    م  1957باندونج بإندونيسيا فى عام عقد مؤتمر  -5

 ( ) م . 1971دستور جديد للبلاد دستور أصدر الربيس محمد أنور السادات  -6

   ) (    م . 1923م دستور  1952يوليو  23ة ألغت ثور -7

 

 : ما المقصـود بـ : عدم الانحياز   6س
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 الصف الثالث الإعدادى

 الإجـــابات
 أولًا : الجغـرافيـا

 : بم تفسر : 1س

 ( النشاط الزراعى من الأنشطة الاقتصادية الأساسية فى العالم ؟1

  مصدر لغذاء الإنسان بجانب الأسماك والحيوانات . -1

والكتان والجوت لصناعة الخام الصناعية مثل الألياف والقطن  مصدر للمادة -2

 .المنسوجات وقصب السكر والبنجر لصناعة السكر والمطاط فى صناعة إطارات السيارات 

 ترتبط بتربية الحيوان . -3

 ( شهرة أوربا بإنتاج السكر من البنجر ؟2

 لملابمة الظروف المناخية والتربة الخصبة . 

 المطاط الطبيعى فى نطاق المناخ الاستوائى ؟( تنتشر زراعة 3

 لأنه يحتاج لدرجة حرارة عالية وأمطار غزيرة . 

 ( تتميز الزراعة التجارية بالتخصص فى محصول واحد ؟4

 لأنها تهدف للإنتاج التجارى الضخم .

 ( تحتاج الزراعة الكثيفة لأيدى عاملة كثيرة ؟5

 .والرى ر الحبوب وتنقية الحشابش بذلأنها تتم من خلال عمليات عديدة مثل   

 الشمالية ؟ ا( أهمية محصول الذرة فى قارة أمريك6

 أنها تستخدم كعلف للماشية وتصدر جزء من الخارج .

 ( أهمية الثروة الحيوانية ؟7

 مصدر للجلود والأصواف -2  مصدر للحوم والألبان -1

 ( انتاج الهند من اللحوم قليل ؟8

 .ويحرمون ذبحها الأبقار الهندوس الذين يقدسون  لأن معظم سكان الهند من
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 أكبر الدول فى الأغنام ؟ الصين( 9

 بسبب توافر الحشابش التى تربى عليها الأغنام .

 ( زيادة معدل الاستهلاك العالمى للحوم ؟10

 . فى كثير من دول العالم إرتفاع مستوى المعيشة 

 ( أهمية تربية الدواجن ؟11

 سد حاجة السكان من الغذاء -2  يض مصدر للحوم والب -1 

 لأسماك ؟تعد الصين وإندونيسيا والولايات المتحدة من أوائل الدول فى إنتاج ا(  12

 . وتقدم وسابل الصيد البحار والمحيطاتلطول سواحلها على 

 ( انتاج مصر من الألبان لا يكفى حاجة السكان ؟13

 من الألبان .انية وزيادة استهلاك السكان بسبب الزيادة السك

 (  زيادة العاملين فى المجال الصناعى فى الدول المتقدمة ؟14

 بسبب التقدم العلمى وتوافر فرص العمل . 

 ( تنوع النشاط الاقتصادى للإنسان فى الدول الغنية ؟15

  وفرة الأيدى العاملة -3 توافر مصادر الطاقة -2  وفرة المادة الخام -1  

 التقدم العلمى -6   لرأس الما -5   الأسواق -4

 السياسات الحكومية -8  الموقع التميز -7

 ؟ تنتشر مناطق الصيد على سواحل القارات (16

   أ( ضحالة المياه لساحلية وغناها بالمواد الغذابية .

 مع الباردة .ب( التقاء التيارات البحرية الدافبة 

 ج( توافر الموانا لرسو سفن الصيد .

 منيوم فى الدول المتقدمة ؟صناعة الألو توطن( 17

لتوافر مقومات صناعة من طاقة كهربابية وخبرة فنية وعلمية متطورة وسوق محلية 

 . وخارجية تستوعب الانتاج

 ( اشتهر اقليم غرب ووسط أوربا بالصناعة ؟18

لتوافر مقومات الصناعة + الوحدة الاقتصادية الاوروبية للتكامل فى الجوانب الاقتصادية 

 جمركيًا وتدعيمها من جانب هيبة الاتحاد الأوروبى .وحمايته 
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 ( تقدم الصناعة فى اقليم شرق الولايات المتحدة الصناعى ؟19

 لتوافر مقومات الصناعة .

 ( تطور الصناعة فى الدول المتقدمة ؟20

 لأن الدول المتقدمة تأخذ بالأساليب العلمية .

 تطبق الأبحاث والتجارب العلمية فى الاختراع . -

 تطور المنتجات الصناعية وتحدثها بشكل مستمر . -

 يعتبر البترول أهم مصادر الطاقة ؟( 21

والعلاقات السياسية حيث يشكل البترول والغاز ترتبط به التنمية الاقتصادية والاجتماعية  -1

 من الطاقة المستخدمة فى العام . : 5الطبيعى نحو 

 بنزين والسولار .لأنه ينتج منه العديد من المشتقات كال -2

 لخنازير ؟لحوم ا( تعد الصين أكبر دول العالم إنتاجًا ل22

يملك الصين 
1

 2 
 اعداد الخنازير فى العالم . 

 ( ارتفاع مستوى معيشة الأفراد فى الدول الصناعية المتقدمة ؟23

 بسبب ارتفاع نصيب الفرد من الدخل .

 ؟فى الدول الصناعية  ( يجد الإنسان كل حاجاته24

 ترفيهية . –صحية  –تعليمية  –لأن الدول الصناعية دول متقدمة تقدم خدمات إجتماعية 

 ( تنوع النشاط الاقتصادى للإنسان فى الدول الغنية ؟24

 تجارة( –صناعة  –قيام الأنشطة الاقتصادية )زراعة  –لتنوع الموارد 

 ؟( التوسع فى استخدام الغاز الطبيعى كمصدر للطاقة 25

 سهل النقل . –رخيص الثمن  –مصادر الطاقة النظيفة  لأنه من 

 ؟ أصبحت مصر من الدول المستوردة للدواجن( 26

 بسبب إنتشار مرض انفلونزا الطيور الذى قضى على الكثير من الدواجن . 

 ؟ ينجح قصب السكر فى معظم قارات العالم ما عدا قارة أوروبا( 27

ع أوربا فى المنطقة المعتدلة وهو يحتاج إلى المناخية له حيث تقتعدم ملابمة الظروف 

 حرارة عالية وكمية مياه وفيرة .

 من المعادن ؟ :85( تستهلك الدول المتقدمة نحو 28

 بسبب توافر الصناعات المختلفة التى تقوم على هذه المعادن . 
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 الصف الثالث الإعدادى

 : أكمــل ما يلى  2س

 ستوابية .من الغابات الا المطاط( تعد أسيا أكبر قارات العالم إنتاجاً 1

  الهند،  الصين( من الدول المنتجة للقمح فى اسيا 2

 . الزراعة التجارية العلمية،   الزراعة الكثيفة،  الزراعية البسيطة( تنقسم الزراعة إلى ثلاثة أنواع 3

 المركز الأول فى إنتاج الأرز . الصين( تحتل 4

 الم .المصدر الربيسى للحوم فى معظم سكان الع الأبقار( تعتبر 5

 . الرنةووالماعز ،  الجاموس من حيوانات الرعى( 6

 . من أكبر الدول المربية للأبقار الهند تعد( 7

 . الخنازيرومعظمها من لحوم  الصين( أهم الدول فى انتاج اللحوم 8

 . الدواجن( تحتل الولايات المتحدة المركز الأول فى لحوم 9

 . أغنام المارينوا لتوافر ( من أهم الدول المنتجة للأصواف أسترالي11

 . صناعة ثقيلة،  صناعة خفيفة( تنقسم الصناعة لنوعين 11

 ( يوجد فى العالم أربع مراكز صناعية متقدمة هى :12

 إقليم روسيا وأكرانيا الصناعى  -إقليم غرب ووسط أوربا الصناعى  

 إقليم شرق أسيا الصناعى -إقليم شمال وشرق الولايات المتحدة الصناعى  

 . الصين،  كوريا( من أهم دول إقليم شرق أسيا الصناعى 13

 . أولى دول العالم إنتاجًا للبترول  السعودية دولة( تعد 14

 مما يدخل فى التجارة الدولية للبترول . :47بنحو  الخليج العربى( تسهم دول 15

 .المصدر الربيسى لصناعة الأسلاك والأدوات الكهربابية  النحاسيعد ( 16

 أكبر قارات العالم إنتاجًا للفحم . آسياو  أوروباتعد قارتا  (17

 فى الطاقة المستخدمة فى العالم . : 55( يشكل البترول والغاز الطبيعى نحو 18

 . استراليا( أكبر قارات العالم فى إنتاج البوكسيت قارة 19

 . أمريكا الشمالية( يستخدم معظم إنتاج الذرة كعلف للماشية فى قارة 21

 . البرازيل( أكبر دول العالم إنتاجًا للأرز خارج اسيا دولة 21

 اسيا . جنوب شرقو  شرق( يعد الأرز محصول غذابى ربيسى فى 22

 .  الثلاجاتو  أودات الصيد( يعتمد الصيد الحديث على تطوير مراكب الصيد و 23
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 الصف الثالث الإعدادى

 : ما المقصود بالمفاهيم الأتية  3س

 ( المطاط الطبيعى :1

 مادة بيضاء اللون تستخرج من أشجار استوابية تعالج كيماويًا وتتحول إلى مادة المطاط .

 : الصناعى( المطاط 2

 يصنع من البترول وتتركز صناعته فى الدول المتقدمه خاصة الولايات المتحدة .

 حبوب غذابية توجد فى المناطق المدارية الحارة .:  ( اليـام 3

 ونيجيريا .دول الأفريقية المدارية مثل غانا م طحنها تدخل فى صناعة الخبز فى الدرنات يت:  ـا ڤ( الكسا4

 : قارن بين : 4س

 الزراعة التجارية العلمية الزراعة الكثيفة )الراقية( الزراعة البسيطة )البدائية( وجه المقارنة

أماكن 

 انتشارها

المناطق الحارة على  -1

هوامش الغابات الاستوابية 

 والسافانا 

يقوم بها عدد قليل فى  -2

 مناطق صغيرة ومعزولة

توجد فى المناطق كثيفة 

السكان وتنتشر فى المناطق 

  الحارة والمعتدلة .

تعرف بالزراعة الواسعة وتهدف 

 للأنتاج التجارى الضخم

تنتشر فى مناطق زراعة القمح 

فى الولايات  القطننطاق و

فى جنوب شرق اسيا المتحدة و

والشاى مزارع المطاط حيث 

حسب مناطق فى أستراليا و

 .زراعة القمح 

 مميزاتها

 أدوات بدابية بسيطة -1

 ضيق المساحة المزروعة  -2

توفير الاحتياجات الغذابية  -3

للسكان دون وجود فابض 

 للتصدير .

 يتطلب أيدى عاملة وفيرة -1

 بذر الحبوب والرىل

 . تنقية الحشابشو

صعوبة إستخدام الآلات  -2

 ساحة المزروعةلضيق الم

يتم فيها زراعة الأرض  -3

 بشكل مكثف أكثر من مرة

تهدف للإنتاج التجارى  -1

 الضخم .

 وتتم فى مزارع واسعة  -2

 تستخدم فيها الآلات الزراعية -3

 قلة التكاليف وعدد العمال -4

أهم 

 المحاصيل

 الموز  –الذرة   –اليام

 الكسافا

 –القطن  –الأرز  –القمح 

أكثر من زراعة الأرض 

 مرة محصول فى العام

 والشاى المطاط و القمح والقطن
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 الصف الثالث الإعدادى

 :الرعى التجارى الرعى البدائى وقارن بين * 

 الرعى التجارى الرعى البدائى "التقليدى"

 توجد بالمناطق الصحراوية بالدول النامية 

)أفريقيا( فى  – أ( صحارى حارة )أسيا (

 صحارى شمال أفريقيا

صحارى التندرا أوروبا واسيا حيث ب( 

 حيث يرعى حيوان الرنة . باردةال

يوجد فى مناطق الحشابش سواء ) السافانا 

ويعتمد على الاساليب  – الأستبس ( –

العلمية والتخصص فى حيوان المرعى دون 

 U.S.Aالاختلاط بحيوانات أخرى يوجد فى 

 . استراليا –رجنتين الأ –

 

 : ما النتائج 5س

 ؟ فى أسترالياوجود أغنام المارينو ( 1

 . إنتاج الأصوافاليا أكبر الدول فى أصبحت  استر

 ؟ الوحدة الاقتصادية الأوربية( 2

والصناعية وحمايتها جمركيًا وتدعيمها من جانب هيبة التكامل فى الجوانب الاقتصادية  

 الاتحاد الأوربى .

 نتجة للبوكسيت ؟( عدم توافر الطاقة الكهربائية والخبرة الفنية فى الدول النامية الم3

 نتاجها من البوكسيت للدول المتقدمة لتصنيع الألومنيوم .أدى لتصدير هذه الدول لإ

 : اذكر أهم الأقاليم الصناعية . 6س

 اقليم شمال شرق الولايات المتحدة اقليم غرب ووسط أوروبا

تتوافر به مقومات الصناعة وأدت الوحدة 

لجوانب الاقتصادية الأوروبية إلى التكامل فى ا

الاقتصادية والصناعية وحمايتها جمركيًا وتدعيمها 

 من جانب هيبة الاتحاد الأوروبى . 

أكبر الأقاليم الصناعية فى العالم تتوافر به مقومات 

 الصناعة اتسع ليشمل البحيرات العظمى .

يوجد فى هذا الأقليم مراكز صناعية عديدة فى  -

 ( ألمانيا – فرنسا –دولة ) بريطانيا 

 الصناعات الهندسية المتطورة -

 صناعة الإلكترونات . -

 صناعة السيارات . -

 صناعة الأدوات الكهربابية  -

 الصناعات الخفيفة  -

      .مثل )الصناعات الغذابية والنسيجية(  والاستهلاكية
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 الصف الثالث الإعدادى

 : الخرائط 7س
 خرائط الوحدة الأولى : الموارد والأنشطة الاقتصادية فى العالم

 حاصيل والثروات الحيوانية والسمكية فى العالم :( أهم الم1)

 

 

 

 

 

 

 

 

 آسيا( أولى القارات فى إنتاج القمح والأرز والقطن والجوت والمطاط وفى تربة الأبقار والخنازير : 1

 . أمريكا الشمالية( أولى القارات فى إنتاج الذرة الشامية : 2

 وباأور( أولى القارات فى إنتاج الكتان : 3

  الصين( أولى الدول فى إنتاج القمح والأرز واللحوم والأسماك وفى تربية الخنازير : 4

 . الهندوفى تربية البقار :  لبان( أولى الدول فى إنتاج الجوت والسكر والأ5

 . الولايات المتحدةتربية الدواجن : ( أولى الدول فى 6

 . البرازيلسكر والبن وأولى الدول خارج قارة اسيا فى إنتاج الأرز : ( أولى الدول فى إنتاج قصب ال7

 . أستراليا( أولى الدول فى إنتاج الأصواف : 8

  مصـر( أولى دول قارة أفريقيا فى إنتاج القمح والقطن : 9

 

 

 

 

8 

9 

 

1 

5 

2 6 

7 

3 

4 
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 الصف الثالث الإعدادى

 ( أهم المعادن ومصادر الطاقة فى العالم2

 

 

 

 

 

 

 

 

 أوروبا:  والغاز الطبيعى ( أولى القارات المنتجة للطاقة النووية1

 أمريكا الشمالية:  للذرة( أولى القارات المنتجة 2

 الصين( أولى الدول المنتجة للحديد : 3

 شيلى( أولى الدول المنتجة للنحاس : 4

 استراليا( أولى الدول المنتجة للبوكسيت : 5

 جنوب أفريقيا( أولى الدول المنتجة للمنجنيز والذهب : 6

 الصينمنتجة للفحم : ( أولى الدول ال7

 . السعودية( أولى الدول المنتجة للبترول : 8

 . : الولايات المتحدة( أولى الدول المنتجة الألومنيوم والغاز الطبيعى 9

  موريتانيا( أولى الدول العربية المنتجة للحديد : 11

 مصـر( أولى الدول العربية المنتجة لطاقة الرياح : 11

 

 

 

(1) 

(2) 

(3) 

(4) 
(5) (6) 

(7) 
(8) 

(9) 

(10) 
(11) 
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 الصف الثالث الإعدادى

 راكز الصناعية فى العالم( أهم الأقاليم والم3

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 إقليم غرب ووسط أوروبا( إقليم صناعى : 1

 . إقليم شمال شرق الولايات المتحدة( أكبر الأقاليم الصناعية فى العالم الجديد : 2

 إقليم روسيا وأوكرانيا( إقليم صناعى : 3

 الصين( من المراكز الصناعية فى إقليم شرق آسيا : 4

 . جزيرة )هنشو( باليابانالصناعية فى إقليم شرق آسيا : ( من المراكز 5

 . البرازيل( من المراكز الصناعية الحديثة فى قارة أمريكا الجنوبية : 6

 . أستراليا( من المراكز الصناعية الحديثة : 7

 . الأرجنتين( من المراكز الصناعية الحديثة : 8

  

(1) 
(2) 

(3) 

(4) 

(5) 

(6) 

(7) 
(8) 

(8) 
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 الصف الثالث الإعدادى

 ثانياً : التاريخ

 أكمـل العبارات الآتية:  1س

 . البريطانىهو التخلص من الاحتلال  1952( كان من عوامل قيام ثورة 1

 . الفقر والمرض( بدت مظاهر تدهور الحالة الاقتصادية فى مصر فى 2

 . 1952سبتمبر  صدر قانون الاصح الزراعى( 3

 عشرينونصت على الرحيل خلال  1954أكتوبر ( وقعت اتفاقية الجلاء بين مصر وبريطانيا فى 4

 . اشهرً 

 . 1952سبتمبر ( صدر قانون الأصلاح الزراعى الأول فى 5

 . 1973قبل حرب  الصف العربىحرصت مصر على تصفية الخلافات وتوحيد ( 6

 . م 1956وليو ي( تم تأميم شركة قناة السويس فى 7

 . الانتداب البريطانى( قررت عصبة الأمم وضع فلسطين تحت 8

 . تقسيم فلسطينعلى  1947( وافقت هيبة الأمم المتحدة 9

 . يستحقلمن لا  يملكوانه وعد ممن لا  1917( صدر تصريح بلفور عام 11

فى  بارليفمن عبور قناة السويس وتحطيم خط  1973( تمكنت القوات المصرية فى أكتوبر 11

 ساعة . ست

 . آلوانأما فى الجولان بخط  بارليف( يعرف خط الدفاع الاسرابيلى فى سيناء بخط 12

على تعيين  الملك فاروقبقصر عابدين لإجبار  بمحاصرةم  1942ام الانجليز فى فبراير ( ق13

 ربيسًا للحكومة . مصطفى النحاس

 . الثورة الكينية،  الكاميرون( ساندت مصر كثير من الدول الأفريقية على نيل استقلالها منها 14

 .مد عبد العزيز الشهيد أح( صاحب مقولة إن ميدان الجهاد الحقيقى فى مصر هو 15

 .مصر وسوريا بين  1958( كانت تجربة الوحدة فى عام 16

 . 1955( عقد مؤتمر باندونج باندونيسيا فى عام 17

 . الضباط الأحرارجمال عبد الناصر تنظيم  أعلن( 18

 . الانتداب( قررت عصبة الأمم وضع فلسطين تحت 19

 . تزلهر( ترجع جذور نشأة الصهيونية كحركة سياسية إلى 21

بها المسجد ، ولد بها المسيح ( فلسطين دولة عربية لها أهمية خاصة لعدة أسباب منها 21

 . موقعها الجغرافى،  الأقصى أولى القبلتين وثالث الحرمين
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 الصف الثالث الإعدادى

 : بم تفسر 2س

 ( عجز الأحزاب عن التعبير عن إرادة الشعب ومطالبه ؟1

ى نتيجة للصراعات السياسية بسبب عدم وجود سياسات واضحة وثابتة للإصلاح الاجتماع

 بين الأحزاب .

 م ؟ 1952يوليو  23( موافقة الملك فاروق على مطالب قادة ثورة 2

 لأن الملك فاروق أدرك أن الجيش والشعب يكرهان حكمه بالإضافة إلى تخلى إنجلترا عنه . 

 يوليه عن حركات التحرر الوطنى الأخرى ؟23( اختلاف ثورة 3

ة لما تركته من آثار فى المنطقة العربية بشكل خاص وفى العالم بشكل عام لأن لها أهمية كبير 

ولما أسهم قادتها فى تأسيس حركات دولية منها حركة عدم الانحياز والحياد الإيجابى كما 

 كانت ثورة بيضاء لم ترق فيها الدماء .

 م ؟ 1952( صدور قانون الاصلاح الزراعى فى سبتمبر 4

فدان تم توزيع باقى الأراضى على  211بعد أن حدد الملكية الزراعية بـ للقضاء على الأقطاع  

 الفلاحين المعدمين .

 ؟ 1948( هزيمة الجيش المصرى فى حرب فلسطين 5

 قيام الولايات المتحدة وبريطانيا بدعم إسرابيل . -  

 عدم استقرار الجيش المصرى والجيوش العربية للحرب . - 

 م فى تحقيق العدالة الإجتماعية ؟ 1952( نجاح ثورة يوليو 6

 قبل الجامعى والجامعى بالمجان . هجعل التعليم بجميع مراحل -1 لأنها قامت بـ : 

  إصدار قوانين التأمينات الاجتماعية والمعاشات للموظفين والعمال  -2    

تحديد ساعات العمل وإشراك العمال فى مجالس إدارة الشركات  -3

 لهم من الأرباح  والمصانع وتحديد نسبة

 . 1956عام  منح المرأة حق الانتخاب والترشيح لمجلس الأمة -4

فى إنشاء التوسع وإقامة الوحدات الصحية والجمعيات الزراعية  -5

 المدارس والجامعات .

 ( الانتداب البريطانى على فلسطين ؟7

لحرب العالمية الأولى لأن فلسطين كانت تابعة للدولة العثمانية وهى من الدول المنهزمة فى ا 

 فوضعت عصبة الأمم هذه الدول تحت إدارة دول متقدمة للنهوض بها فى مؤتمر سان ريمو.
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 الصف الثالث الإعدادى

 ؟ 1948( هزيمة العرب فى حرب فلسطين فى حرب 8

 عدم استعداد العرب عسكرياً للحرب -2 بسبب دعم الولايات المتحدة وبريطانيا .  -1 

 تقوية جبهة اليهود أثناء الهدنة . -3

 ؟ 1882( أهمية فلسطين لبريطانيا بعد احتلال مصر 9

يستطيع من يحتلها أن  الشمالية بمستعمراتها فى الشرقتعتبر خط الدفاع الأول من الجهة  

 يسيطر على الركن الشرقى من البحر المتوسط الغنى بموارده الاقتصادية .

 غلاق مصر لخليج العقبة أمام الملاحة الإسرائيلية ؟ا( 10

 حكام الحصار الاقتصادى الذى يفرضه العرب على إسرابيل .لإ   

 ؟ 1967يونيو  5( هزيمة الدول العربية فى 11

 نقص التدريب وعدم توافر الأسلحة المتطورة للقوات المصرية والتفكك العربى . -1 : بسبب 

 التفوق العسكرى الإسرابيلى وخاصة السلاح الجوى . -2   

أة فى ضرب المطارات المصرية بإستخدامها أجهزة استخدام إسرابيل المفاج -3

 تجسس أمريكية .

مساندة الولايات المتحدة الأمريكية والدول الأوربية لإسرابيل عسكرياً واقتصادياً  -4

 وسياسياً .

 ( تقديم الولايات المتحدة لمبادرة روجرز ؟12

ونجحت  1971 ← 1969نتيجة حرب الاستنزاف التى قامت بها مصر ضد إسرابيل عام  

فى تدمير المدمرة إيلات ومعركة رأس العش وبناء حابط صواريخ على الضفة الغربية للقناة 

القصف المستمر لخط بارليف فقامت الولايات بمبادرة روجرز لوقف أطلاق النار لحل  –

 النزاع السلمى .

 ؟ 1973سرائيلية الأقتراب من قناة السويس فى حرب ( تجنب الطائرات الإ13

 ى لا تواجه شبكة الصواريخ المصرية المنتشرة غرب قناة السويس .حت 

 ؟ 1973( إندلاع حرب أكتوبر 14

نتيجة لرفض إسرابيل لنداءات السلام والمبادرات الدولية لأقناعها بتنفيذ قرار مجلس الأمن  

. وتصميم مصر  1967يونيو  5بالانسحاب من الأراضى التى أحتلتها فى حرب  242رقم 

 باستراداد سيناء والجولان . 1967زالة نكسة يونيه إعلى  وسوريا
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 الصف الثالث الإعدادى

 ؟ 1973( كان موقف الدول العربية مشرفاً فى حرب أكتوبر 15

 لأن بعض الدول العربية قدمت الدعم المالى والعسكرى .  -1 

إنتاج البترول وطبقت الحظر  وزراء النفط فى اجتماعهم بالكويت ونص على خفضقرار  -2

النفط إلى الولايات المتحدة عندما طلب الربيس الأمريكى مساعدات درات الكامل على صا

 عاجلة لإسرابيل .

 ؟ 1967( وقوف مصر إلى جانب سوريا عام 16

 بسبب التهديدات الإسرابيلية لسوريا وحشد قواتها على الحدود مع سوريا وتنفيذا لأتفاقية  

 الدفاع المشترك بين مصر وسوريا .

 منطقة الدفرسوار ؟ احداث ثغرة فى( 17

بسبب تقديم الولايات المتحدة الأمريكية معلومات عسكرية لأسرابيل ساعدتها فى وجود ثغرة بين 

 الجيش الثالث فى السويس والجيش الثانى بالاسماعيلية .

 ؟ 1973( إقامة معابر على طوال قناة السويس فى حرب 18

 لف أنواعها .لعبور الدبابات والمدرعات والآليات العسكرية بمخت

 : ما النتائج المترتبة على 3س

 فى مجال السياسة . 1952( ثورة 1

 ترتب على ذلك : 

 وحل الأحزاب السياسية . 1923أ( إلغاء دستور 

 الجمهورية وتعيين اللواء محمد نجيب أول ربيس لجمهورية مصر العربية . ب( إلغاء الملكية وإعلان

 .ورحيل القوات البريطانية فيها جلاء القوات البريطانية عن مصر ج( توقيع إتفاقية الجلاء والتى تقر 

 ء( تأميم قناة السويس .

 م ؟ 1954أكتوبر  19إتفاقية الجلاء فى  توقيع ( 2

 ترتب على ذلك :  

 أن تقرر جلاء القوات البريطانية عن مصر خلال عشرين شهراً من توقيع الأتفاقية . - 

م وهكذا رحل الانجليز عن مصر بعد  1956يونيه  18يوم تم جلاء القوات البريطانية  - 

 احتلال دام أربعة سبعين عاماً .
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 الصف الثالث الإعدادى

 ( إنشاء السد العالى .3

 تخزين المياه وتوليد الكهرباء -ب   حماية البلاد من خطر الفيضان -أ 

 فى الصناعة . 1952يوليو  23( إنجازات ثورة 4

 ترتب على ذلك : 

 ل الحديد والصلب بحلوان ومصنع الأسمدة بأسوان .إنشاء العديد من المصانع مث 

 الاهتمام بالتعليم الصناعى ومراكز التدريب المهنى . -  

 الاهتمام بالبحث والتنقيب عن البترول وإنشاء معامل تكرير البترول . -  

 م فى المجال العربى ؟ 1952يوليو  23( قيام ثورة 5

 ترتب على ذلك : 

ة فى حركات التحرر الوطنى مثل السودان والجزابر وتونس والمغرب مساندة الشعوب العربي -1

 والمساهمة فى استقلال الكويت والعراق واليمن .

عقد إتفاقاً ثلاثياً مع المملكة العربية السعودية وسوريا  ثم انضمت اليمن وذلك للدفاع عن حق  -2

 الصومال فى تقرير مصيره .

 م . 1958ر وسوريا فى فبراير قيام أول وحدة عربية كانت بين مص -3

 تأييد ومساندة حقوق الشعب الفلسطينى فى إقامه دولة مستقلة وعاصمتها القدس الشرقية . -4

 ( الانتداب البريطانى على فلسطين ؟6

بدأت حكومة الانتداب فى تنفيذ وعد بلفور عن طريق السماح بهجرة أعداد كبيرة من  -  

 بنقل ملكية الأراضى من العرب لليهود .اليهود العالم لفلسطين والسماح 

 1939 ← 1921قام الشعب الفلسطينى بالعديد من الحركات الوطنية من  -  

 ؟  1947( تقسيم فلسطين عام 7

 ترتب عليه : 

 رفض العرب مشروع التقسيم -

 . أمتنعت بريطانيا عن التصويت وأعلنت سحب قواتها من فلسطين وأنهت أنتدابها على فلسطين -

 طردت العصابات اليهودية العرب من ديارهم وارتكبت أبشع المذابح مثل مذبحة دير ياسين . -
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 الصف الثالث الإعدادى

 ؟ 1948( هزيمة العرب فى حرب فلسطين 8

استيلاء اليهود على جميع أراضى فلسطين ما عدا قطاع غزة استمر تحت الإدارة  ترتب عليه: 

 ين العرب واليهود .المصرية والضفة الغربية بها قوات أردنية وقسمت القدس ب

 ؟ 1967يونيه  5( عدوان 9

نجاح القوات الإسرابيلية فى احتلال  –ترتب على ذلك هزيمة الدول العربية أمام إسرابيل  -  

واستولت كذلك على  هضبة الجولان السورية . ––شبه جزيرة سيناء حتى الضفة الشرقية 

وبذلك تكون إسرابيل قد استولت على  مدينة القدس العربية وعلى الصفة الغربية لنهر الأردن

 الضفة الغربية بنهر الأردن (  -الجولان  -فلسطين كلها بجانب ) سيناء 

 . 1967فى نوفمبر  242تدخل مجلس الأمن التى أصدر قراره  - 

 ؟ 1956( العدوان الثلاثى على مصر أكتوبر 10

 ترتب عليه : 

 من بورسعيد  انسحاب القوات الانجليزية والفرنسية –فشله  -1

 وضع قوات طوارئ دولية بين مصر وإسرابيل وغزة وسيناء انسحاب القوات الإسرابيلية من  -2

لذلك إدراك الدول العربية الخطر الإسرابيلى وأطماعه فى السيطرة على العالم العربى  -3

 .م  1961حتى  1958وحدة بين مصر وسوريا عام  تقام

 ؟ 1973( حرب أكتوبر 11

 أسس العقيدة القتالية للقوات الإسرابيلية . تقويض -1 

 أنهت نظرية الأمن الاسرابيلية . -2 

 أنهت حالة اللاسلم واللاحرب . -3 

 . وأثبت أن منطق القوة لا يمنح سلامًاالإسربيلى العربى نقطة تحول فى الصراع  -4 

 أظهرت أهمية استخدام سلاح البترول فى السياسة العربية . -5

 طورة الجيش الاسرابيلى الذى لا يقهر وعودة الثقة للمقاتل المصرى والعربى .حطمت أس -6

 أهمية التعاون بين القيادتين السياسية والعسكرية .غيرت موازين القوة و -7

أثرت فى العلاقات بين أسرابيل وبين بعض الدول الاسيوية والأفريقية والأوروبية المحبة  -8

 للسلام .

 ل مستقبل بعض الاسلحة وضرورة تطويرها .أثارت التفكير حو -9
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 الصف الثالث الإعدادى

 -: : إلى من تنسب هذه الأعمال الآتية 4س

  من ضباط الجيش المصرى عرفوا باسم الضباط الأحرار .أعلن عن تنظيم مجموعة ( 1

 (جمال عبد الناصر) 

 (محمد أنور السادات)   م . 1952يوليو  23( ألقى البيان الأول لثورة 2

 (الملك فاروق)   بنه الصغير أحمد فؤاد الثانى .( تنازل عن العرش لا3

 (جمال عبد الناصر)    ( وقع اتفاقية الجلاء بين مصر وبريطانيا .4

 (محمد أنور السادات)    . 1973أعطى إشارة بدء حرب أكتوبر ( 5

 (محمد نجيب)    ( أول ربيس لجمهورية مصر العربية .6

 (سعد الدين الشاذلى)      ( وضع خطة العبور لقناة السويس .7

م وحصل على وسام نجمة سيناء الذى يعد أعلى  1973( وزير الحربية أثناء حرب أكتوبر 8

 (المشير أحمد إسماعيل)       الأوسمة العسكرية .

 

  -:مع تصويب الخطأ )×( ( أو √: ضع علامة ) 5س

 1942ير فبرا 4)×(  م . 1952محاصرة الإنجليز لقصر عابدين كان فى سبتمبر  -1

  (√) كما حلت الأحزاب السياسية . 1923دستور  1952ألغت ثورة  -2

  (√)  . 1958كانت تجربة الوحدة بين مصر وسوريا فى فبراير  -3

 م 1955)×( احتكار السلاح العالمى . 1952كسرت صفقة الأسلحة الشرقية عام  -4

 م 1955)×(    م  1957باندونج بإندونيسيا فى عام عقد مؤتمر  -5

  .م(  1971دستور جديد للبلاد )دستور أصدر الربيس محمد أنور السادات ب -6

(√ ) 

  (√)   م . 1923م دستور  1952يوليو  23ألغت ثورة  -7

 

 : ما المقصـود بـ : 6س

 عدم الانضمام إلى أى من الكتلتين الشرقية بقيادة الاتحاد السوفيتى )سابقًا( عدم الانحياز :

 والغربية بقيادة الولايات المتحدة الامريكية .

 


